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Pastek, 31.01.2020 r.
DM.252.1.2020

WSZYSCY WYKONAWCY

W odpowiedzi na skierowane do Zamawiajacego - Zarzadu Drog Powiatowych w Pasleku zapytania
dotyczace tresci specyfikacji istotnych warunkéw zamowienia w postepowaniu prowadzonym w trybie
przetargu nieograniczonego na ,,Rozbhudowa drogi powiatowej nr 1140N DW509 — Wilkowo — Sierpin —
Przezmark — Komorowo Zutawskie — Nowa Pilona, na odcinku DW509 — Komorowo Zulawskie. Etap I od
km 4+140,00 do km 7+7507, na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo
zamOwien Publicznych (t. j. Dz. U. z 2018r. poz. 1986 ze zm.) informujemy i wyjasniamy:

Pytanie nr |

Zgodnie z dokumentacja projektowa warstwe Scieralng o grubosci 5,0cm nalezy wykonaé z mieszanki
drobnoziarnistej typu AC8S. Zwracamy uwage, ze przy grubosci 5,0cm lepszym rozwigzaniem,
poprawiajgcym zageszczenie i odporno$¢ na koleinowanie bedzie mieszanka o grubszym uziarnieniu
0/11mm typu AC11S. Czy Wykonawca moze zastosowaé mieszanke AC11S dla ruchu KR3-42

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, Ze nalezy zastosowaé mieszanke zgodnie z dokumentacjg projektows.

Pytanie nr 2
Zgodnie z dokumentacjg projektowa warstwe Scieralng o grubosci 5,0cm nalezy wykonaé z mieszanki

drobnoziarnistej typu beton asfaltowy ACS8S. Zwracamy uwage, ze przy grubosci 5,0cm lepszym
rozwigzaniem, poprawiajagcym zageszczenie i odporno$¢ na koleinowanie bedzie mieszanka o grubszym
uziarnieniu 0/16mm typu mastyks grysowy SMA16. Czy Wykonawca moze zastosowa¢ mieszanke SMA 16
dla ruchu KR3-4?

Odpowiedz:
Zamawiajgcy informuje, ze nalezy zastosowac mieszankg¢ zgodnie z dokumentacja projektowa.

Pytanie nr 3

Zgodnie z dokumentacjg projektowa nalezy wykonac¢ tylko 2 warstwy z betonu asfaltowego co odpowiada
konstrukeji nawierzchni dla ruchu KR2. SST dla mieszanek mineralno-asfaltowych wskazuja na koniecznosé
zastosowania mieszanek dla ruchu cigzkiego KR3-4. Prosimy o potwierdzenie konieczno$¢ stosowania
mieszanek dla ruchu cig¢zkiego typu KR3-4.

Odpowiedz:
Zamawiajacy informuje, ze konstrukcje nalezy wykonac¢ zgodnie z dokumentacja projektows.

Pytanie nr 4
SST dla mieszanek mineralno-asfaltowych odnosza si¢ do nieaktualnych Wymagaf Technicznych WT-1 i
WT-2 z 2010. Powyzsze dokumenty zostaly zaktualizowane w 2014 roku. Czy Wykonawca ma zastosowaé
mieszanki mineralno-asfaltowe zaprojektowane wg aktualnych Wymagan Technicznych WT-1 i WT-2 z
2014 roku?

Odpowiedz:
Nalezy wykona¢ mieszanki zgodnie z obowigzujacymi normami oraz przepisami.

Pytanie nr 5
SST D-04.04.02 dla podbudowy z kruszywa famanego stabilizowanego mechanicznie odwotuje si¢ do norm

serii PN-B/06714, ktore posiadajg status norm wycofanych. Producencie kruszyw nie oferujg juz materiatow
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W oparciu o powyzszg norme. Aktualnie obowiazujgcymi dokumentami w zakresie produkeji i wbudowania
kruszywa famanego na warstwe podbudowy sa dokumenty WT-4 2010, norma dla mieszanek niezwigzanych
jest norma PN-EN 13285 i norma dla kruszyw do niezwigzanych i zwigzanych materiatéw PN-EN 13242.
Prosimy o potwierdzenie, ze do warstwy podbudowy nalezy zastosowaé mieszanke niezwigzang zgodng z
Wymaganiami Technicznymi WT-4 2010 i powyzszymi normami PN-EN.

Odpowiedz:
Nalezy wykona¢ mieszanki zgodnie z obowiazujacymi normami oraz przepisami.

Pytanie nr 6

SST D-04.04.02 pkt. 2.1 dla podbudowy z kruszywa lamanego stabilizowanego mechanicznie wskazuje
na koniecznos¢ zastosowania kruszyw pochodzacych z przekruszenia surowca skalnego. Powyiszy zapis
ogranicza stosowanie materiatow pochodzacych z przekruszenia materiatéw rozbiorkowych, np. kruszbetu.
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy nie dopuszcza zastosowania do podbudowy kruszywa
pochodzacego z przekruszenia betonu.

Odpowiedz:
Nie dopuszcza si¢ zastosowania do podbudowy kruszywa pochodzgcego z przekruszenia betonu. Nalezy
wykona¢ podbudowy z kruszyw z obowiazujacymi normami, przepisami oraz dokumentacja.

Pytanie nr 7

SST D-04.04.02 pkt. 2.1 dla podbudowy z kruszywa tamanego stabilizowanego mechanicznie wskazuje na
konieczno$¢ zastosowania kruszyw pochodzacych z przekruszenia surowca skalnego bez zanieczyszczen
obcych. Powyzszy zapis ogranicza stosowanie materiatdbw pochodzacych z przekruszenia materiatow
rozbidorkowych, np. tlucznia kolejowego. Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajgcy nie dopuszcza
zastosowania do podbudowy kruszywa pochodzacego z przekruszenia thucznia kolejowego.

Odpowiedz:

Nie dopuszcza si¢ zastosowania do podbudowy kruszywa pochodzacego z przekruszenia thucznia
kolejowego. Nalezy wykona¢ podbudowy z kruszyw z obowigzujacymi normami, przepisami oraz
dokumentacja.

Pytanie nr 8

Proszg o okreslenie parametrow drzew do nasadzen np. wysokosé, obwod pnia.

Odpowiedz:
Zgodnie z poz. 113d.1.24 kosztorysu inwestorskiego bedzie to dab szyputkowy o wysokosci nie mniejszej
niz 150cm.

Pytanie nr 9

W dokumentacji jest zapis nakazujacy zabezpieczenie drzew na czas budowy. W przedmiarach i kosztorysie
ofertowym nie ma takiej pozycji. Prosimy o uzupehienie z podaniem ilosci drzew do zabezpieczenia.

Odpowiedz:
Zabezpieczenie drzew na czas budowy nalezy wykona¢ w ilosci 102 szt. zgodnie z decyzja o
srodowiskowych uwarunkowaniach oraz wyceni¢ w pozycji dotyczace] wycinki drzew.

Pytanie nr 10

W dokumentacji projektowej jest zapis nakazujacy przeniesienie gatunkéw chronionych, ale zamawiajgcy
nie wskazuje miejsca w ktore nalezy dokona¢ przeniesienia. Prosimy o okres$lenie tego miejsca.

Odpowiedz:
Miejsce przeniesienia zostanie wskazane w uzgodnieniu ze specjalistg lichenologiem.

Pytanie nr 11
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Pozycja przedmiaru okresla ilos¢ wycinki krzewow na 1700 m* podczas wizji w terenie okazuje sie, 7e z
uwagi na poszerzenie i odtworzenie rowow niezbedne jest wycigcie krzewéw po ok. 4 m z kazdej ze stron na
odcinku ok. 2500 m co daje nam ilos¢ ok. 20 000 m”. Prosimy o korekte przedmiaru; jesli nie to wskazanie
miejsc wyciecia krzewdw.

Odpowiedz:
Pozycj¢ nalezy wyceni¢ zgodnie z iloscig zawarta w kosztorysie ofertowym.

Pytanie nr 12
Dot. SIWZ, Rozdziat IT], pkt 6 oraz Rozdzial XIII, pkt. 3.

Ww. zapisy dotyczace sposobu obliczenia ceny oraz wprowadzania modyfikacji do kosztorysu ofertowego
wzajemnie si¢ wykluczajg.

Zwracamy si¢ o potwierdzenie, iz Wykonawca do oferty moze dotaczyé kosztorys ofertowy sporzadzony
wiasnym staraniem (tj, moze modyfikowaé/usuwaé/dodawaé pozycje kosztorysowe oraz zmieniaé iloci
robdt w kosztorysie ofertowym - zatgcznik nr 1A do SIWZ).

Wykonawca zdaje sobie sprawe, iz termin zadawania pytan uplynal, lecz poruszone zagadnienia
stanowia wazng kwestie. Dodatkowo zwracamy si¢ o przedluzenie terminu skladania ofert
przetargowych o 7 dni, pozwoli to uzyskanie czasu niezb¢dnego do sporzadzenia wyceny.

Odpowiedz:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze zapisy dotyczace sposobu obliczenia ceny nalezy wykonaé zgodnie z rozdziatem
XII Opis sposobu obliczenia ceny zawartym w SIWZ. Termin skladania ofert przedtuzamy do dnia
07.02.2020 r. godz. 13%.

Pytanie nr 13
W projekcie budowy kanalizacji deszczowej zaprojektowano separator substancji ropopochodnych, nie ma
opisu jaki to typ separatora i jakie s3 jego parametry techniczne. Prosimy o uzupehienie.

Odpowiedz:
Przyj¢to wykonanie separatora: lamelowy z by-passem o przeplywie nom. 10/s, przeptywie max. 1001/s.

Pytanie nr 14

W opisie technicznym jest zapis: ,,prace zwigzane z realizacja inwestycji nalezy rozpocza¢ poza okresem
legowym ptakéw (tj. w okresie od 01 wrzesnia do korica lutego)” oraz ,,Wycinka istnicjacego drzewostanu
musi odbywac sig¢ poza sezonem legowym ptakéw, tj. poza okresem od 1 marca do 15 pazdziernika”.
Wykonawca zwraca uwage, iz niemozliwym jest wycigcie ist. drzew poza wskazanym okresem legowym
ptakéw — ze wzgledu na terminy procedury przetargowej. Zwracamy sie o wyjasnienie powyzszej kwestii.

Odpowiedz:
Wycinke drzew nalezy wykona¢ w terminie okreslonym w decyzji o srodowiskowych uwarunkowaniach.

Pytanie nr 15

Zwracamy si¢ o potwierdzenie, iz na przedmiotowym odcinku nalezy nasadzié¢ 50 szt drzew. Dodatkowo
prosimy o dotaczenie do dokumentacji projektu wykonania nasadzeri.

Odpowiedz:
Ilos¢ nasadzen nalezy wykonaé zgodnie z dokumentacja techniczng. Projekt wycinek oraz nasadzen zostal

zalaczony do przetargu w projekcie budowlanym.

Pytanie nr 16 ) ‘
Dot. decyzja RDOS — porosty, pkt. 9, 10, 11. Zwracamy si¢ o wyjasnienie po czyjej stronie lezy sktadanie

sprawozdan czastkowych i koncowych?

Odpowiedz: '
Do czasu trwania okresu gwarancji skladanie sprawozdan czastkowych lezy po stronie wykonawcy

do Zamawiajgcego, a po tym okresie do Zamawiajacego.
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Jednoczesnie Zarzad Drog Powiatowych w Pasteku jako Zamawiajacy informuje, ze na podstawie art.
38 ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamowien Publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze
zm.) zmienia tresc:

1) Specyfikacji istotnych warunkéw zamdowienia:

1.1)  wrozdziale Il pkt. 3-16 otrzymuje brzmienie:

3. Wykonawca oszacuje wszystkie koszty zwigzane z realizacja przedmiotu umowy, a takze

oddzialywanie innych czynnikow majacych lub mogacych mie¢ wplyw na koszty (np. koszt nadzoru

archeologicznego, nadzoru dendrologicznego i entomologicznego, ornitologicznego, specjalisty —
lichenologa i inny niezbedny).

4. Zakres robét dla przedmiotowej inwestycji obejmuje:

- rozbudowe i przebudowe drogi o di. 3,610 km, z poszerzeniem jezdni, wzmocnieniem
konstrukeji dla obcigzenia ruchem KR3 i korektg geometrii trasy,

- budowe zatoki autobusowej, miejsc parkingowych oraz chodnikéw w miejscowosciach,

- budowe oraz przebudowe zjazdow do posesji (bitumicznych i z kostki brukowej),

- budowe przepustdw pod zjazdami oraz pod korona drogi,

- budowe w ramach odwodnienia, sieci kanalizacji deszczowej @315 i ¥250 w miejscowosci
Przezmark oraz odtworzenie lub remont rowow splawnych badz rozsaczajgco-odparowujacych
na calym odcinku,

- budowe doswietlenia (przejs¢ dla pieszych, zatoki autobusowej),

- wykonanie oznakowania poziomego i nowego oznakowania pionowego drogi,

- wykonanie poboczy,

- wykonanie barier wygrodzeniowych,

- wykonanie trawnika - konstrukcja warstwa ziemi urodzajnej,

5. Szczegdtowy opis przedmiotu zamowienia stanowia dokumenty zatgczone do niniejszej SIWZ:

1) ,,opis przedmiotu zamoéwienia™

2) specyfikacjach technicznych wykonania i odbioru robét budowlanych (STWiORB),
3) dokumentacji projektowej ,

4) przedmiar robot (kosztorys ofertowy).

6. Wynagrodzenie Wykonawcy ustalone na podstawie oferty jest wynagrodzeniem wstgpnym.

Wynagrodzenie koncowe ustalone zostanie na podstawie obmiaru powykonawczego robdt,

zaakceptowanego przez inspektora nadzoru oraz cen jednostkowych zawartych w ofercie

Wykonawcy.

7. Zaleca sie¢ aby Wykonawca przed zlozeniem oferty dokonal wizji lokalnej w terenie objetym

zamdwieniem w celu zapoznania si¢ z warunkami prowadzenia budowy, jego otoczeniem, jak

réwniez w celu uzyskania innych informacji potrzebnych do sporzadzenia oferty z nalezyty
starannoscia.

8. Zastosowane przez Zamawiajacego w projekcie i specyfikacji technicznej oraz w przedmiarze

rob6t wskazania pochodzenia wyrobéw stuza okresleniu standardéw cech technicznych i

jakosciowych.

9. Wykonawca moze zastosowal wskazany lub réwnowazny, inny wyr6b spelniajgcy wymogi

techniczne i jakosciowe oraz posiadajacy wilasciwosci uzytkowe nie gorsze niz okreslone w

dokumentacji Zamawiajacego z preferencja parametréw korzystniejszych spetniajacych te same

wymagania jako$ciowe, funkcjonalne i techniczne wskazanego oraz posiadajace wilasciwosci
uzytkowe spehniajace wymogi okreslone dla przedmiotu opisanego w dokumentacji Zamawiajacego.

Wykonawca, ktory powola sie na rozwigzania rownowazne opisywane przez Zamawiajacego, jest

obowigzany wykazaé, ze oferowane przez niego wyroby spelniaja wymagania okreslone przez

Zamawiajacego.

10. Wykonawca moze powierzy¢ wykonanie czgéci zaméwienia Podwykonawcy. Zamawiajacy zada

wskazania przez Wykonawce czesci zamOwienia, ktorej wykonanie powierzy Podwykonawcom.

11. Wykonawca zobowiazany jest do :

1) opracowania na wlasny koszt projektu organizacji ruchu na czas prowadzenia robo6t objetych
niniejszym zamowieniem zgodnie z Ustawg z dnia 20 czerwca 1997 r. Prawo o ruchu drogowym
(tekst jedn. Dz.U. 2012r poz.1137 ze zm.), Rozporzadzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 3 lipca w
sprawie szczegolowych warunkéw technicznych dla znakow i sygnatéw drogowych oraz urzadzefi
bezpieczenstwa ruchu drogowego i warunkéw ich umieszczania na drogach (Dz.U. z 2003 r. Nr 220,
poz. 2181) oraz Rozporzgdzeniem Ministra Infrastruktury z dnia 23 wrzesnia w sprawie
szczegdlowych warunkow zarzgdzania ruchem na drogach oraz wykonywania nadzoru nad tym
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zarzadzaniem (Dz.U. z 2003 r. Nr 177 poz. 1729 ze zm.), Wszelkie koszty bedace wynikiem w/w
uzgodnien i wprowadzenia tymezasowej organizacji ruchu ponosi Wykonawca robét.

2) oznakowania migjsca robSt zgodnie z zatwierdzonym projektem organizacji ruchu i
utrzymywania tego oznakowania w nalezytym stanie przez caty czas budowy,

3) przedstawienia Zamawiajagcemu w ciagu 7 dni od podpisania umowy harmonogramu rzeczowo-
finansowego robot,

4) zgloszenia i uzgodnienia z dysponentami urzadzen obcych znajdujacych si¢ w pasie drogowym
zasad prowadzenia rob6t wraz ze zleceniem niezb¢dnych nadzoréw nad prowadzonymi pracami
zgodnie z zataczonymi do ninigjszej SIWZ uzgodnieniami branzowymi,

5) obstugi geodezyjnej budowy a w szczegdlnosci wykonywanie inwentaryzacji w stanie odkrytym
oraz wykonanie dokumentacji powykonawczej,

6) opracowania dokumentacji powykonawczej w 2 egzemplarzach w wersji papierowe;.

12. Wymagania Zamawiajacego dotyczace zatrudnienia oséb na umowe¢ O prace przez
Wykonawce lub podwykonawce.

Zamawiajacy wymaga zatrudnienia na podstawie umowy o pracg¢ przez wykonawce lub
podwykonawcg 0s6b wykonujacych wskazane ponizej czynnosci w trakcie realizacji zaméwienia:

- Wwszystkie czynnosci skladajace si¢ na roboty budowlane zwigzane z realizacja przedmiotu
zamowienia, chyba, ze z odrgbnych przepiséw wynika, ze te osoby nie muszg by¢ zatrudnione na
umowe o prace,

13. W trakcie realizacji zaméwienia zamawiajacy uprawniony jest do wykonywania czynnosci
kontrolnych wobec wykonawcy odnosnie spemiania przez wykonawcg lub podwykonawce wymogu
zatrudnienia na podstawie umowy o prace 0séb wykonujgcych wskazane w punkeie 14 czynnosci.
Zamawiajgcy uprawniony jest w szczeg6lnosci do:

a) zadania o$wiadczen i dokumentéw w zakresie potwierdzenia spelniania ww. wymogéw i
dokonywania ich oceny,

b) zadania wyjasnien w przypadku watpliwosci w zakresie potwierdzenia spelniania ww.
wWymogow,

c) przeprowadzania kontroli na miejscu wykonywania $wiadczenia.

14. W trakcie realizacji zaméwienia na kazde wezwanie zamawiajgcego w wyznaczonym w tym
wezwaniu terminie wykonawca przedlozy zamawiajacemu wskazane ponizej dowody w celu
potwierdzenia spetienia wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o pracg przez wykonawce lub
podwykonawce oséb wykonujacych wskazane w punkcie 12 czynnosci w trakcie realizacji
zamowienia:

a) oswiadczenie wykonawcy lub podwykonawcy o zatrudnieniu na podstawie umowy o prace
0s6b wykonujacych czynnosci, ktérych dotyczy wezwanie zamawiajacego. Oswiadczenie to
powinno zawieraé w szczeg6lnodci: dokfadne okre$lenie podmiotu skiadajacego o$wiadczenie, date
ztozenia o$wiadczenia, wskazanie, e objete wezwaniem czynnosci wykonujg osoby zatrudnione na
podstawie umowy o prace wraz ze wskazaniem liczby tych osGb, imion i nazwisk tych oséb, rodzaju
umowy o pracg i wymiaru ctatu oraz podpis osoby uprawnionej do zlozenia o$wiadczenia w imieniu
wykonawcy lub podwykonawcy;

b) po$wiadczong za zgodno$¢ z oryginalem odpowiednio przez wykonawce lub podwykonawce
kopi¢ umowy/uméw o pracg 0sob wykonujacych w trakeie realizacji zaméwienia czynnosci, ktorych
dotyczy ww. o$wiadczeniec wykonawcy lub podwykonawcy (wraz z dokumentem regulujgcym
zakres obowigzkéw, jezeli zostal sporzadzony). Kopia umowy/uméw powinna zostaé
zanonimizowana w sposdb zapewniajacy ochrong danych osobowych pracownikéw, zgodnie z
przepisami Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia
2016 w sprawie ochrony oséb fizycznych w zwigzku z przetwarzaniem danych osobowych i w
sprawie swobodnego przeptywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogdlne
rozporzadzenie o ochronie danych);

c) zaswiadczenic wlasciwego oddzialu ZUS, potwierdzajace oplacanie przez wykonawce lub
podwykonawee skladek na ubezpieczenia spoteczne i zdrowotne z tytutu zatrudnienia na podstawie
umow o prace za ostatni okres rozliczeniowy;

d) poswiadczong za zgodno$¢ z oryginatem odpowiednio przez wykonawce lub podwykonawce
kopi¢ dowodu potwierdzajacego zgloszenie pracownika przez pracodawce do ubezpieczen,
zanonimizowang w sposéb zapewniajacy ochrong danych osobowych pracownikéw, zgodnie z
przepisami Rozporzadzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia
2016 w sprawie ochrony oséb fizycznych w zwiazku z przetwarzaniem danych osobowych i w
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sprawie swobodnego przeptywu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogolne
rozporzadzenie o ochronie danych).

15. Z tytulu niespehnienia przez wykonawce lub podwykonaweg wymogu zatrudnienia na podstawie
umowy o prace os6b wykonujgcych wskazane w punkcie 12 czynnosci zamawiajacy przewiduje
sankcje w postaci obowigzku zaptaty przez wykonawce kary umownej w wysokosci okreslonej w
istotnych postanowieniach umowy w sprawie zam6wienia publicznego. Niezlozenie przez
wykonawce w wyznaczonym przez zamawiajgcego terminie Zzadanych przez zamawiajacego
dowodéw w celu potwierdzenia spelnienia przez wykonawce lub podwykonawce wymogu
zatrudnienia na podstawie umowy o prace traktowane bedzie jako niespetnienie przez wykonawce
lub podwykonawce wymogu zatrudnienia na podstawie umowy o prace 0sob wykonujacych
wskazane w punkcie 12 czynnosci.

16. W przypadku uzasadnionych watpliwosci co do przestrzegania prawa pracy przez wykonawce
lub podwykonawce, zamawiajacy moze zwréci¢ si¢ o przeprowadzenie kontroli przez Panstwowa
Inspekcje Pracy.”

Usuwa sig pkt. 17-18.

1.2) w rozdziale XI pkt 18 otrzymuje brzmienie: ,,18. Wykonawca winien umiesci¢ oferte
w kopercie: 1) zaadresowanej do Zamawiajacego na adres: Zarzad Drog Powiatowych w Pasleku,
14-400 Paslek ul. Dworcowa 6, posiadajgcej oznaczenia: ,, Przetarg nieograniczony nr
DM.252.1.2020 - ,Rozbudowa drogi powiatowej nr 1140N DW509 — Wilkowo — Sierpin —
Przezmark — Komorowo Zulawskie — Nowa Pilona, na odcinku DW509 — Komorowo
Zutawskie. Etap I od km 4+140,00 do km 7+750”. oraz ,,Nie otwieraé przed 07.02.2020, godz.
13:05” 2) posiadajacej nazwe i adres Wykonawcy.”

1.3)  w rozdziale XI pkt 19 otrzymuje brzmienie: ,,19. Jezeli oferta wykonawcy nie bedzie
oznaczona w sposob wskazany w ust. 15, Zamawiajacy nie bedzie ponosic¢ zadnej odpowiedzialnosci
za nieterminowe wplyniecie oferty, w szczegdlnosci w sytuacji, gdy oferta nie zostanie zlozona do
sekretariatu ZDP w Pasleku.”

1.4) w rozdziale XII pkt 3 otrzymuje brzmienie: ,,3. Termin skladania ofert uplywa dnia
07.02.2020r godz. 13:00.”

2) zatacznika nr 1a do SIWZ Kosztorys ofertowy — dodaje sig ,,Ustugi towarzyszace robotom budowlanym”,
ktére nalezy wycenié w dwoch pozycjach, tj. ,Nadzor przyrodniczy: dendrologiczny, entomologiczny,
ornitologiczny, specjalisty — lichenologa i inny niezbedny” — 1 kpl. oraz ,Nadzér archeologiczny
towarzyszacy robotom budowlanym” — 1 kpl.

3) zatacznika nr 6 do SIWZ wzoru umowy — w celu ujednolicenia zapisow dot. rozliczenia zamdwienia
wynagrodzeniem Kosztorysowym.

W zwiazku z powyZzszym Zamawiajacy przedtuza termin skiadania ofert do dnia 07.02.2020r.
godz. 13:00. Powyzsze zmiany prowadza do zmiany tresci ogloszenia. W zwigzku z tym w zalaczeniu
ogloszenie o zmianie ogloszenia. Niniejsze zmiany nalezy traktowaé jako integralng czgs¢ SIWZ. Pozostale
zapisy SIWZ nie zmieniajg sie.




